



Smekám před dětmi, že svůj volný čas věnovaly pomoci druhým a rozhodly se darovat kousek sebe a někoho potěšit.

Andrea Mezihoráková,
učitelka, ZŠ Aleše Hrdličky, Ostrava-Poruba

Tohoto nádherného projektu se s mou třídou 8. B účastníme již třetím rokem. S nápadem zapojit své tehdejší šestáky do soutěže jsem přišla já a oni nadšeně souhlasili. No a následující roky, vždy už v září, se u nás ve třídě živě diskutovalo pouze nad tím, komu srdce darujeme tentokrát. A vždycky do toho jde všech devatenáct žáků. A každý rok mě to znovu dojíká.

Na děti, které opravdu nazývám mými, jsem nesmírně hrdá. Smekám před nimi, že svůj volný čas věnovaly

právě pomoci druhým a rozhodly se darovat kousek sebe a potěšit někoho jiného. Při výrobě se i dost nasmějeme a samotné předávání „srdce“ je pak vždy krásná záležitost plná emocí.

Velké poděkování a má vděčnost patří organizátorům soutěže. Díky vašemu projektu jsem měla úžasnou možnost děti poznat i jinak než jen ve školní lavici a nelituji ani minuty strávené s nimi nad rámec výuky. Jsou moje zlatička, skvělá parta a hlavně obrovští srdcaři.

Jana Michaličková,
učitelka, MŠ Čtyřlístek,
Říčany u Prahy



Vytvářejme společně nezapomenutelně krásné stopy v srdcích.

Díky soutěži Srdce s láskou darované jsme měli příležitost podělit se o radost z našich mezigeneračních setkání, jimž se věnujeme už deset let. Připomenout si je, zavzpomínat na společné zážitky a zároveň vytvořit něco pro ty, kteří jsou našemu srdíčku opravdu blízko – pro naše přátele seniory. Bylo až dojemné sledovat, s jakým nadšením a zaujetím celá skupina dětí spolupracovala. Svoji bezprostředností dokázala strhnout i seniory, kteří se aktivně zapojili do společného tvoření.

Při vstupu do domova děti vždycky říkají, že přinášejí radost. A mají pravdu. Předávání srdíček na pokojích seniorů i předání „kouzelného stromu“ bylo velmi silným emočním zážitkem a skvělou zpětnou vazbou.

Ráda bych poděkovala za podporu a spolupráci své kolegyni Ivě Jirsově, ergoterapeutce DPKS Veronice Šmejdivé a rodičům. Za báječný nápad a skvělou organizaci potom organizátorům soutěže Srdce s láskou darované.